



核心报道

最严交规

驾考理论考试取消模拟题库

司机们最关心的“闯红灯记分”各地做法不一,宿迁就是一律记分



以前驾照理论考试只要死记题型答案就能对付,而元旦后这么做就行不通了。123号令要求,理论考试拆分成两次进行,而且,还取消了之前的模拟题库,学员只能根据考试大纲学习,并灵活掌握和应用,死记硬背很可能会“挂科”。

现代快报记者 朱俊俊 胡姍姍

提醒 《机动车驾驶培训教学与考试大纲》已经在都市圈网(www.dsqq.cn)首页重点推出,有兴趣的读者可点击查阅。

关于驾照

模拟题库取消了 考试按大纲进行 看学员实际掌握能力

理论考试不用到驾校学习,只要在网上一做模拟题,记住答案就行了。这是之前很多学车人的“经验”。现在这一套要行不通了。现代快报记者获悉,为了杜绝这种死记硬背的行为,明年1月1日起,公安部123号令实施后,将取消这种模拟题库,考试完全按《机动车驾驶培训教学与考试大纲》进行。

“大纲只规定学员需要掌握的内容,但怎么考没有现成的题目。”一位交管专家告诉现代快报记者,比如在“车辆主要安全装置”的教学内容中,需要学生掌握的内容有:掌握仪表、报警灯的作用;掌握安全头枕、安全带、安全气囊、灯光、喇叭、防抱死制动系统的作用……

就这短短的几句话,却可以演化出许多题目,“但只要学员真的掌握了,题目变化再多,也能考得出来。”交管专家说。

约考超5次麻烦了 第5次路考仍不合格 其他成绩也作废

123号令规定,三个科目按顺序分别预约考试,每个科目预约后可以考试一次、补考一次。不参加补考或者补考仍不合格的,应当重新预约考试。

考试有效期内,科目二和科目三道路驾驶技能考试的预约次数各不得超过五次(即:各有十次考试机会)。第五次预约考试仍不合格的,已考试合格的其他科目成绩作废,学员需要重新从科目一开始考试。

科目一和科目三的安全文明驾驶常识考试没有预约次数限制。科目三安全文明驾驶常识考试必须在科目三道路驾驶技能考试合格后才能参加,考试不合格可以直接申请补考。

但是,123号令实施前已经预约的考试次数不计算在五次预约限制次数中。123号令实施后,自2013年1月1日起开始计算预约考试次数。

驾考有效期延长了 从过去两年增至3年 不轨行为进黑名单

据了解,原来规定驾驶技能准考证有效期为2年。为使学员有更充足的时间参加驾驶培训和考试,123号令规定将驾驶准考证有效期延长至3年。

123号令实施后,本着从宽、便民原则,对2013年1月1日前已取得的驾驶技能准考证的有效期,在计算机系统中记录,该申请人在一年内不得再次申领驾驶证。

另外,123号令规定,申请人申领驾驶证时如果有隐瞒、欺骗、贿赂等行为的,公安交管部门要立即终止办理该申请人的业务,在计算机系统中记录,该申请人在一年内不得再次申领驾驶证。

按照新规,A、B照也将被严管。发生以下三种情况,司机所持A、B照将被降级:1、死亡交通事故负同等以上责任的;2、一个周期内记满12分;3、连续三个记分周期不参加审验的。

焦点·闯红灯记分

记不记分,都不违反规定

123号令实施后,许多南京市民担心,一年闯两个红灯,就要“回炉”参加理论考试了。

电子警察曝光,到底要不要记分?全国各地做法不一样,比如北京,一律记分,而在南京,只有被交警现场处罚,才会记分。其实,这两种做法,都没有违反交通法以及公安部的相关规定。因

为根据相关规定,有记分项目的处罚,如果能够明确驾驶人的,除了罚款之外,必须记分。

但怎么明确驾驶人,却是各地交管部门的“自由裁量”范畴。比如,南京是通过交警现场确认驾驶人,而北京,除了现场处罚外,驾驶人在处罚单上签字,也是自我确认的一种方式。

宿迁闯红灯一律要记分

据了解,江苏省内的做法也不一样,宿迁的电子警察曝光,一律都要记分。

据了解,宿迁这一做法已坚持了很多年。“只要固定证据,就可以对驾驶人记分处罚。”宿迁交巡警支队一位相关负责人说,固定证据的方法很多,比如宿迁主要路段都已经安装高清监控探头,完全可以拍到驾驶人的面部特征。另外,宿迁也采取驾驶人自我确认的方式,只要在处罚单

上签字,就确定签字人为违法行为者,在他的驾照上扣分。

目前,宿迁车管所每个月的第一个星期,会办一期重点驾驶人学习班,记满12分的驾驶员要过来参加为期7天的学习,每期来学习的约有200多名驾驶员。

但这种记分,也不可避免带来“记分黄牛”现象。针对这种现象,宿迁交管部门也一直在开展整治,对短期内频频被记满分的驾驶证,要重点抽查。



颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病

哇!几分钟酸、麻、僵、痛立即消失!

360度环形牵引,按摩、针灸、热疗、磁疗直达病灶,让脖子动起来,酸麻僵痛立即消失!

奇!戴上几天,头晕恶心消失,晚上睡得香!

开车、工作、做饭都能戴,不知不觉颈部血管、经络通畅了,头晕、恶心的症状消失,晚上睡得香。坐着工作一整天,脖子也不僵、痛了!

棒!戴上几十天,颈椎病彻底好了,不易反复!

中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络消骨刺,方便小巧,一人购买全家享用,累了戴一下,颈椎病去无踪!

“颈椎宝”是现代人体工学、医学、运动力学及微电子学有机结合的高科技专利产品,在同一时间里完成5种有效的治疗过程。“颈椎宝”通过相关学科著名专家指导,多家著名医院的骨科、外科、康复理疗科的大量临床验证,效果显著,无任何副作用。

新年将至,颈椎宝现正开展**半价体验活动,限量200台,售完立即恢复原价!**

快团订购热线:400-025-9077



前列腺炎、增生、肥大、尿频尿急尿不尽

激光一照 30天就好



60岁以上男性90%都患有前列腺方面疾病,各大医院近年采用的激光治疗前列腺疾病方法取得了很大成功。

经过多年研究,中科院上海光机所研发的“光科超聚能前列腺治疗仪”,是我国首台通过国家认证批准的家用前列腺激光治疗仪。该仪器独创红光源照射,可迅速消炎镇痛,并独具性能高、见效快等特点,是目前前列腺治疗的最佳方案。

“光科超聚能前列腺治疗仪”已取得国家发明专利,被国家药监局批准为准字号治疗仪,并经上海、南京多家三甲医院临床验证,采用光科治疗仪,平均治疗30天,前列腺治疗总有效率高达93.3%,且愈后效果非常好。

使用30分钟:明显感到灼热,照射疏通气血。

使用7天:尿频、尿急、阳痿、早泄等症好转。

使用30天:排尿问题解决,男性功能恢复。

快团优惠:半价体验,仅限100台
快团订购热线:400-025-9077

藏药奇方治“骨病”

在江苏,越来越多的中老年人人都知道藏药治骨“密宗活骨液”,其在藏区皆由古寺活佛亲授,一直被藏区人民奉为骨病圣水。但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬的骨病人群,就推荐其使用这个产品,只要拿“密宗活骨液”在患处一涂,当天病情减轻,几天就能大步行走……

刘老忠4-5椎间盘突出,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,用“密宗活骨液”涂上2天就有好转,一个月

后坐立走躺弯腰翻身基本灵活自如。

“密宗活骨液”采用独特藏药配方及药材,专门针对深层病因研制而成,配方独特、药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的修复营养作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急性发作期24小时见效,两个疗程基本恢复正常生活,特别是使用中药、西药没有明显效果的患者用后往往效果出人意料!

快团订购热线:400-025-9077

江苏助听器领取工作即将结束

我省第二批申领工作自上周开展以来,已有超过1000名听力患者受惠,活动将于本月底结束,患有听力障碍、听力下降的我省市民可拨打400-025-9077报名领取,由于数量有限,每天限量100名。

本次领取的助听器由中德听力提供,全部采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为1元人民币大小的一半,市场售价为1650元/台,申领价为196元/台。

中德听力是我国规模最大、历史最久、专业性最强的具有国家批准资质的助听器专业研发、生产企业,已拥有26项最新助听器技术专利。中德助听器具有以下特点:

操作方便。采用“旋钮式音量开关”,调

节起来十分方便,更符合中老年人使用习惯。

智能化系统。德国进口芯片,智能化系统,自动追踪您周围的语音信号。

声音舒适、清晰。抑制恼人啸叫;输入输出压缩保护听力;改善音质;简便的调音键,轻松调节。这些都是盒式助听器和市场上其他同价位的模拟助听器无法比拟的。

使用寿命延长。解决了普通助听器不防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。

助听器申领热线:400-025-9077



20年美容院经典配方 强效祛眼袋、细纹、黑眼圈



红医堂祛眼袋消纹眼部精华液,渗透力是普通眼霜70倍,特有溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对增生脂肪进行溶解分化,平复眼袋;同时三维弹力蛋白、胶原蛋白及极致修护成分,能深层滋养眼部肌肤,激活细胞活力,增加眼部肌肉弹性,抚平细纹,祛除眼袋,淡化黑眼圈,还原眼部肌肤的紧致、平滑、水嫩、白皙。

逆转眼龄 瞬间年轻

1. **安全快速** 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细纹消失;15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2. **省事省钱** 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3. **不会反复** 药妆产品,具有药用治疗效果,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:各种原因形成的眼袋及黑眼圈,鱼尾纹,眼周纹。

团购优惠:买2盒赠1盒
快团订购热线:400-025-9077

哮喘、老慢支 今冬只需3服药

中医认为,哮喘病是肺、脾、肾三脏受损,功能失调所致,患者往往体质虚寒,极易受寒邪侵扰,导致哮喘反复发作。

原中南海著名保健医师,胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因,重组370年咳喘秘方并制成国药准字特效药达肺草,以补脾胃、增强肝肾功能为先导,然后逐渐清除患者肺部死痰,增强肺泡功能,从源头上治好哮喘、老慢

支。

研究显示:达肺草能清肺热,祛肺痰,能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状,由于疗效显著,达肺草获得中国医学会郑重推荐,并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周期,保证哮喘、老慢支冬天不发作!

团购优惠:买8盒送3盒
快团订购热线:400-025-9077